Kuptr Avaduon (2015-2016) — $uAAado 1

. Av K xupto kat KAelotd urtoouvodo tou RY, 21,29, ... € K, A, Aa, ... > 0,
A+ A2+ -+ = 1, Kat 0 Arelpog Kuptog ouvbuaopog o7 | A\, &y OUYKAivel
oe xarowo z € RY, t6te © € K.

. Eote S = 5(0,1) = {z € R%: Z?Zl z? = 1} n erugpdvea mg povadiaiag
opaipag Tou R, Aei&te 61 n kupt) 9k conv(S) tou S eivat n povaduaia
opaipa By(0,1) = {x € R?: Zle z? <1}

. 'Eow ey, . .., eq 1 ouvhOng opBokavoviky) Pdon tou RE. Asifte 6ut
conv{tey,...,tes} = B1(0,1),
6rou By(0,1) := {x e R%: S || < 1},

. Twa pia ouvdpton f: K — R, érou K C RY, 1o eruypagnpa g f opidetat
wg epi(f) := {(z,t) € KxR: f(x) <t}. Aei&te 6t to K eivat Kupto ouvoro
kat n f Kupt) ouvaptnon avv epi( f) eivat kuptd urnoocuvoro tou R+,

. Eow f: K — R xupt] cuvdptnon, orou K Kupto jir Kevo UTIOOUVOAO TOU
R4, AeiSte ot av xg € K elvatl toruxko eddyioto g f, tote eivatl kat oAkd
eldayioto.

. 'Eoww f: K — R kuptr cuvdptnon, ornou K Kuptd pn Kevo KAl AVOIKTO
uroouvodo tou RE. Asi€te 6t av 1) f €xet péyioro oto K tdte eivat otabepry.

. Twa p € (0, 400), opidoupe

d 1/p
lallp := (Dmp) (v € R,

i=1
Emniiong opidoupe
|z]|oo == max |z (z € RY).

(i) Aeigte 6uyua p € [1, 400, n x = ||z||, etvar voppa.

(ii) Ta p € [1, +00], ot povadiaieg opaipeg By(0,1) := {x € R?: ||z||, < 1}
eival Kkupta cUvoAd.

(ili) Etvat ot 2 + ||z||, voppes yia p € (0,1);

[Ynobewgn: Eivat ot avtiotoixeg povadiaieg ogpaipes By(0,1) kuptég yia
p € (0,1)]

(iv) Aei€te ot yia 1 < p < ¢ < +0o0,

lzlly < llzllp < d"/P~ 14|, (z € RY).
. (H avioétnta Hélder.)

(a) (Exboxn yia to odokAnpepa Riemann.) Av f,g: [a,b] — R @paypéveg
KAl 0AorANpGoeS katd Riemann ocuvaptroeig, kat av p,q > 1 pe p~ ! +

g l=1, e
b 1/p b 1/q
< ([i@rac) ([latrac)

[ )




(B) (Ex8oxn] yia to 0AoKANp@Pa ©g Ipog KArolo pérpo.) Av (X, A, 1) xopog
pérpou kat f,g: X — R perpriowpeg ouvaptroelg, kat av p,q > 1 wavo-

rowovv v p L+ ¢! =1, 16t Jx|fgldp < (fX\fpdu)l/p (fX\g|qd,u)1/q.

. H ouvapmon T opidetar yia z > 0 and wmyv I'(z) := fooo t*~le7t dt.

(i) Aeifte 6u 1o I'(z) eival kaAd opiopévo yia = > 0.

(i) I'(1) = 1.

(iii) I'(n + 1) = nl'(n) = n! yuan € N.

(iv) I'(z + 1) = 2'(z) yia x > 0.

(v) H ouvaptnon I' eivatl doyapiBpikd kupt), 6ndadly n = — InT'(z) eivar
Kupt).

[Yrio6egn : Mia ouvdaptnon f: K — (0,400) eivat doyapiOpikd xuptr avv

FOz+ 1= Ny) < [F@)PF)) z,y € K, A€ [0,1]]

(vi) H ouvaptnon I' eivat kuptn.



